



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS  
REITORIA

**EDITAL Nº 376/2016, DE 23 DE SETEMBRO DE 2016.**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO**

**O REITOR *PROTEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS**, professor José Ricardo Martins da Silva, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial nº 854, de 12 de agosto de 2016, publicada no DOU de 15 de agosto de 2016, e considerando a necessidade de retificar o cronograma estabelecido pelo Edital nº 324 de 29 de agosto de 2016 resolve:

I. Prorrogar o prazo para recurso dos resultados das apurações.

Onde se lê:

Divulgação do resultado preliminar da eleição	22/09/16
Prazo para recursos (Resultado das apurações)	23/09/16
Encaminhamento dos resultados à Comissão Coordenadora do Processo Eletivo (Reitoria)	26/09/16
Divulgação do resultado da eleição	27/09/16

Leia-se:

Divulgação do resultado preliminar da eleição	23/09/16
Prazo para recursos (Resultado das apurações)	26/09/16
Encaminhamento dos resultados à Comissão Coordenadora do Processo Eletivo (Reitoria)	27/09/16
Divulgação do resultado da eleição	27/09/16

Montes Claros/MG, 23 de setembro de 2016.

**Prof. José Ricardo Martins da Silva**  
*Reitor do IFNMG*